

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén 2016. október 5-én 8.30 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

Meghívottak:

dr. Kordé Izabella gyermekorvos
dr. Cesko Izabella gyermekorvos
Sinkó Márta védőnő

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester elmondja, hogy rendkívüli ülésre azért volt szükség, mert a napirendi pont halaszthatatlan döntést igényel.

*A Testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

1.) dr. Kordé Izabella gyermekorvos remeteszlősi praxisba helyezése

1. napirendi pályázat: dr. Kordé Izabella gyermekorvos remeteszlősi praxisba helyezése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli megkeresés megvitatását. (A megkeresés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Kordé Izabella: 1995-ben végeztem a SOTE-n, utána a Heim Pál Kórházban kezdtem dolgozni. 2002-ben kiváló minősítéssel szereztem szakvizsgát. Mindig körzetben szerettem volna dolgozni, ezért örömmel vállaltam a 16. kerületben háziorvosi feladatot. A második gyermekem születése miatt kellett eladnom azt a praxist, mert két évre nem tudtam helyettesítést szerezni, nagy a hiány gyermekorvosban. A gyereknevelés közben folyamatosan képeztem magam, különösen a gyermek tüdőgyógyászat terén, és magánorvosként is dolgoztam. Magánorvosként viszont nincs mindig lehetőség a gyerekek fejlődését folyamatában

követni, ami számomra nagyon fontos, ezért szeretnék visszatérni a körzetben való gyógyításhoz.

dr. Tóth Balázs képviselő: Kordé doktornő foglalkozik homeopátiával is. Azt kérdezem, hogy a doktornő hogy áll ezzel a kérdéssel?

dr. Kordé Izabella: Én mindig a szakma szabályai szerint használom ezt. Van, ahol megvan ennek a helye, szerepe, és van, ahol magában nem elég. Komolyabb betegség esetében, ahol elengedhetetlen az antibiotikum, ott lehet kiegészítő eszközként használni, vírusfertőzés esetében pedig egészen szép eredményeket lehet elérni vele.

dr. Tóth Balázs képviselő: És milyen tapasztalatai vannak ezzel kapcsolatban?

dr. Kordé Izabella: Kevesebb antibiotikumra volt szükség, és nagyobb volt a gyerekek ellenálló képessége, valamint később kevesebb allergiás, asztmás megbetegedés alakult ki náluk. Nem kényszerítettem rá senkire, de kérhetik az ilyen irányú segítséget.

dr. Tóth Balázs képviselő: A gyermekorvosi ügyelet jelenleg hogyan van megoldva?

dr. Kordé Izabella: Budakeszin van a gyerek ügyelet, a Főnix látja el, de nem maradéktalanul.

Szathmáry Gergely polgármester: Ez nem a napirendhez tartozik, de a BÖT már fél éve dolgozik azon, hogy váltson ezen a téren.

dr. Tóth Balázs képviselő: Azért kérdeztem, mert arra vagyok kíváncsi, hogy amennyiben itt vákuum alakulna ki, akkor a doktornő be tud-e ebbe segíteni.

Szathmáry Gergely polgármester: Vákuum nem alakulhat ki! Inkább azt kérdezném, hogy a rendelési időn kívüli hívásokkal, telefonokkal mi a helyzet?

dr. Kordé Izabella: Ez működni szokott. Legtöbbször elég a tanács is.

dr. Cesko Izabella: Én annyit szeretnék elmondani, hogy nagyon szerettem itt rendelni, különösen Remeteszőlősen. Ez nagyon jó hely, segítőkész emberekkel, és a praxiscserében csak az játszik szerepet, hogy a gyerekeim nagyobbak lettek, és a sport miatt nagyon sokat kell utazniuk. Ezért döntöttünk a költözés mellett.

Szathmáry Gergely polgármester: Az adminisztratív dolgok elrendezése után tehát leghamarabb november 28-án Kordé doktornő át tudná venni a praxist.

dr. Tóth Balázs képviselő: Technikailag ez megfelel az OEP-nek?

dr. Kordé Izabella: Igen. Mindent a pályázati kiírás alapján csinálunk.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlös Község Önkormányzat képviselő-testületének
77/2016. (X.5.) önkormányzati határozata
dr. Kordé Izabella gyermekorvos remeteszőlői praxisjog
szerzésének támogatásáról**

Remeteszőlös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat által fenntartott remeteszőlői gyermek háziorvosi körzet praxisjogának dr Kordé Izabella gyermekorvos által történő megszerzését támogatja.

Remeteszőlös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a remeteszőlői gyermek háziorvosi körzet praxisjogának sikeres megszerzése esetén a dr Kordé Izabella (teljes név: dr. Kuchárné dr. Kordé Izabella Cecília) gyermekorvos személyes közreműködésével működő egészségügyi szolgáltatóval legalább 5 éves időtartamra feladatellátási szerződést kíván kötni.


**Határidő: 2016. október 15.
Felelős: polgármester**

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

8.50-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző